


Minions
perles de 9/0

F= fonds R= rouge
V= vert C= blanc
J= jaune G= gris
N= noir B= bleu

passer à travers 2 perles à chaque fin de rang, (sauf indication contraire)

1- 8F faire une boucle
2- (5F sauter 1)
3- (3F sauter 1, 3F dans 2éme)
4- (5F/)
5- (3F sauter 1, 3F dans 2éme)
6- (3F/)
7- (3F/, 5F/)
8- (3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3F/)
9- (3F/)
10- (5F/, 3F/, 3F/)
11- (3F sauter1, 2x 3F/, 3F dans 2)
12- (3F/)
13- (3x 3F/, 5F/)
14- (2x 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3F/)
15- (3F/)
16- (2x 3F/, 5F/, 2x 3F/)



17- (3F/, 3F ds2, 3F s1, 4x 3F/, 3F ds2, 3F s1, 2x 3F/,1F+1G+1F/)
18- (2x 3F/, 1F+1N+1F/, 7x 3F/, 1F+2G/, 2N+1G/)
19- (3F/, 5F/, 2N+1F/, 3F/, 3G/, 2x 3F/, 3F+1N+1F/, 3F/, 1F+2G/, 1N+1V+1C/, 
1G+2N/)
20- (1F+1J+1F ds2, 3F s1, 1F+2N/, 1N+2F/, 1G+2C/, 1C+1G+1F/, 3F/, 3F ds2, 3F
s1, 3N/,3F/, 1N+1C+1V/, 1C+2G/, 2N+1J/)
21- (2J+1F/, 3F/, 3N/, 1F+2G/, 1C+2V/, 3G/, 2x 3F/, 2F+1N/, 1N+2F/, 
1F+1N+1G/, 1C+2G/, 3N/, 3J/)
22- (1J+4F/, 3F/, 1J+2F/, 1G+1N+1G/, 1G+2C/, 1C+1G+1J/, 1F+1J+1F/, 5F/, 
2F+1J/, 3F/, 2N+1G/, 2x 3N/, 3J/)
23- (3F s1, 3F/, 1F+2J/, 2F+1N/, 1N+2G/, 1C+2V/, 1G+2J/, 2J+1F ds2, 3F s1, 
3F/, 2J+1F/, 3F/, 1N+1J+1N/, 1N+2J/, 3N/, 3J ds2)
24- (2x 3F/, 2J+1F/, 3J/, 1G+1N+1G/, 1G+2N/, 3J/, 1J+2F/, 2x 3F/, 1J+2F/, 
3x 3J/, 3N/, 3J/)
25- (3F/, 2F+1J/, 1J+1C+1J/, 3J/, 1N+1J+1N/, 2N+1J/, 3J/, 5F/, 3F/, 2F+1J/,
4x 3J/, 2N+1J/, 1J+4F/)
26- (3F/, 1J+2R/, 2C+1J/, 2x 3J/, 2N+1J/, 3J ds2, 3F s1, 2x 3F/, 1B+1J+1R/, 
2C+1J/, 3x 3J/, 1N+2J ds2, 3F s1, 3F/)
27- (2B+1J/, 3R/, 2x 3J/, 2J+1N/, 1N+2J/, 2J+1F/, 2x 3F/, 1F+1B+1J/, 3R/, 
1C+2J/, 2x 3J/, 2J+1N/, 3x 3F/)
28- (2B+1J/, 3x 3J/, 2J+1N/, 3J/, 5F/, 2x 3F/, 5x 3J/, 1N+2F/, 5F/, 3F/, 
1F+2B/)
29- (2B+1J/, 3x 3J/, 1J+2N/, 3J ds2, 3F s1, 2x 3F/, 3B/, 4x 3J/, 1J+2F/, 3F 
ds2, 3F s1, 3F/, 2F+1B/, 3B/)
30- (2B+1J/, 3x 3J/, 2N+1J/, 3x 3F/, 1F+2B/, 3B/, 2B+1J/, 1J+1B+1J/, 3B/, 
3J/, 4x 3F/, 2x 3B/)
31- (3B/, 1J+1B+1J/, 2x 3J/, 1N+1J+1F/, 5F/, 2x 3F/, 2x 3B/, 1B+1J+1B/, 
1B+2J/, 2J+1B/, 2x 3F/, 5F/, 3F/, 1F+2B/, 2x 3B/)
32- (2J+1B/, 3B/, 3J/, 2J+1N/, 3F ds2, 3F s1, 2x 3F/, 2x 3B/, 2B+1J/, 3x 
3J/, 3F/, 3F ds2, 3F s1, 2x 3F/, 2x 3B/, 1B+2J/)
33- (3J/, 2J+1B/, 3J/, 4x 3F/, 2F+1B/, 2x 3B/, 2x 3J/, 2x (1J+2F), 4x 3F/, 
2x 3B/, 2B+1J/, 3J/)
34- (3J/, 2J+1B/, 2x 3F/, 5F/, 2x 3F/, 1F+2B/, 3B/, 2B+1J/, 3J/, 2J+1N/, 
3N/, 2x 3F/, 5F/, 3F/, 2F+1B/, 2x 3B/, 2x 3J/)
35- (3J/, 2J+1F/, 3F/, 3F ds2, 3F s1, 3x 3F/, 4x 3B/, 3N/, 2x 3F/, 3F ds2, 3F
s1, 2x 3F/, 1F+2B/, 2x 3B/, 2x 3J/)
36- (1J+1F+1J/, 7x 3F/, 3x 3B/, 1B+2F/, 1N+2F/, 6x 3F/, 3x 3B/, 1J+1B+1J/, 
3J/)
37- (2J+1F/, 2x 3F/, 5F/, 3x 3F/, 1F+2B/, 1B+2F/, 3B/, 1B+2F/, 4x 3F/, 5F/, 
3x 3F/, 4x 3B/, 1J+2F/)



38- (2x 3F/, 3F ds2, 3F s1, 3x 3F/, 3N/, 2B+1F/, 2F+1B/, 1B+1N+1F/, 4x 3F/, 
3F ds2, 3F s1, 2x 3F/, 2F+1N/, 3B/, 1B+1F+1B/, 2x 3B/, 1B+2F/, 3N/)
39- (6x 3F/, 2F+1N/, 1N+1F+1N/, 3F/, 3N/, 1N+2F/, 8x 3F/, 3N/, 1B+2F/, 3F/,
1F+1N+1B/, 1B+2F/, 1F+2N/, 1N+2F/)
40- (2x 3F/, 5F/, 12x 3F/, 5F/, 3x 3F/, 3N/, 2F+1N/, 3N/, 3F/, 1N+2F/, 3F/)
41- (3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 11x 3F/)
42- (3F/)
43- (3F/, 5F/, 12x 3F/)

Babé

Attention ce patron est en Copyright, toute copie ou diffusion autre que
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Boule Minions
boule polystyrène diamètre 6cm, perles 9/0

Couleur
J= jaune
V= vert
G= gris
R= rouge
N= noir

Technique
passer à travers 2 perles à chaque fin de rang, (sauf indication contraire)
s1 = sauter1
ds2= passer dans la seconde perle
/= passer dans la perle centrale
()= faire le nombre de fois indiquer ou répéter jusqu'à la fin

1- 8J faire une boucle
2- (5J/)
3- (3J s1, 3J ds2)
4- (5J/)
5- (3J s1, 3J ds2)
6- (3J/)
7- (3J/, 5J/)
8- (3J ds2, 3J s1, 3J/)
9- (3J/)
10- (5J/, 5x 3J/)
11- (3J s1, 5x 3J/, 3J ds2)
12- (3J/) total 28 arcs
13- (7x 3J/, 1J+1G+1J/, 3x 3J/, 1J+1G+1J/, 2x 3J/)
14- (5x 3J/, 1J+2G/, 2x 3G/, 2x 3J/, 2x 3G/, 2G+1J/, 3J/)



15- (4x 3J/, 1J+2G/, 3G/, 1G+1B+1G/, 3G/, 3J/, 3G/, 1G+1B+1G/, 3G/, 2G+1J/, 3J/)
16- (3x 3J/, 2J+1G/, 3G/, 3B/, 2B+1G/, 2x 3G/, 1G+2B/, 3B/, 3G/, 1G+2J/, 3J/)
17- (3x 1J+1N+1J/, 3G/, 3B/, 1B+2V/, 2V+1G/, 3G/, 1G+2V/, 2V+1B/, 3B/, 3G/, 2x 
1J+1N+1J/)
18- (2x 3N/, 2N+1G/, 1G+2B/, 2B+1V/, 2N+1V/, 1B+2G/, 2G+1B/, 1V+2N/, 1V+2B/, 
2B+1G/, 1G+2N/, 2x 3N/)
19- (2x 1N+1J+1N/, 3G/, 3B/, 2B+1V/, 1V+2B/, 3G/, 2B+1V/, 1V+2B/, 3B/, 3G/, 3x 
1N+1J+1N/)
20- (3J/, 2J+1G/, 2G+1B/, 2x 3B/, 2x 3G/, 2x 3B/, 1B+2G/, 1G+2J/, 3x 3J/)
21- (3J/, 2J+1G/, 3G/, 1B+1G+1B/, 3G/, 1G+1J+1G/, 3G/, 1B+1G+1B/, 3G/, 1G+2J/, 4x 
3J/, )
22- (3J/, 2J+1G/, 2x 3G/, 1G+2J/, 2J+1G/, 2x 3G/, 1G+2J/, 5x 3J/)
23- (2x 3J/, 1G+1J+1G/, 3x 3J/, 1G+1J+1G/, 7x 3J/)
24- (3J/)
25- (3J/)
placez le tissage sur la boule
26- (6x 3J/, 1J/)
27- (5x 3J/, 5J s1,)
28- (3J/)
29- (3J/, 1J/, 3J/)
30- (5J s1, 3J/) passer à travers 3 perles en fin de rang
31- (3J/)
32- (3J/, 1J/)
33- (5J s1) passer à travers 3 perles en fin de rang
34- (3J/)
35- (1J/)
36- (3J dans perle seul suivante, passer a travers J central et se placer dans J seul, 
total 4 arcs)
37- passer dans les perles centrales et serrer

Babé

Attention ce patron est en Copyright, toute copie ou diffusion autre
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Boule minions
boule polystyrène diamètre 8cm, perles 9/0

Couleur
R = rouge C = blanc
y = yeux B = bleu
V = vert J = jaune
F = fonds M = marine
G = gris N = noir
Ø = orange

Technique
passer à travers 2 perles à chaque fin de rang, (sauf indication contraire)
s1 = sauter1
ds2= passer dans la seconde perle
/= passer dans la perle centrale
()= faire le nombre de fois indiquer ou répéter jusqu'à la fin

1- 8F faire une boucle
2- (5F s1)
3- (3F s1, 3F ds2)
4- (5F/)
5- (3F s1, 3F ds2)
6- (3F/)
7- (3F/, 5F/)
8- (3F ds2, 3F s1, 3F/)
9- (3F/)
10- (5F/, 2x 3F/)
11- (3F s1, 2x 3F/, 3F ds2)



12- (3F/, 1F+2N/, 1N+2F/, 13x 3F/)
13- (1F+2N/, 3N/, 3F/, 3x (5F/, 3x 3F/), 5F/)
14- (3N/, 1N+1B+1M/, 2M+1F ds2, 1F+1B+1F s1, 2N+1F/, 3x 3F/, 3F ds2, 3F s1, 3x 
3F/, 3F ds2, 1F+1Ø+1F s1, 1F+1V+1F/, 2x 3F/, 1F ds2, 3F s1, 2F+1N/) 
15- (2x 3B/, 2M+1B/, 1B+2N/, 7x 3F/, 1F+1Ø+1F/, 3Ø/, 2x3V/, 4x3F/, 3N/)  total 40
arcs
16- (1M+1B+1M/, 3B/, 2M+1B/, 7x 3F/, 3Ø/, 1Ø+1V+1Ø/, 1V+2J/, 1J+2V/, 1V+2F/, 3x 
3F/, 1F+1B+1N/, 1N+1B+1M/)
17- (2B+1M/, 3B/, 1M+1B+1F/, 6x 3F/, 2x 3Ø/, 2x 3J/, 4x 3F/, 2F+1B/, 2x 3B/)
18- (2x 3B/, 1B+2F/, 5x 3F/, 3Ø/, 1Ø+1J+1Ø/, 3J/, 1J+1F+1J/, 5x 3F/, 3x 3B/)
19- (1B+2J/, 2J+1B/, 5x 3F/, 1F+2Ø/, 3Ø/, 3J/, 1J+2F/, 5x 3F/, 1F+2B/, 3x 3B/)
20- (3J/, 1J+2F/, 5x 3F/, 3Ø/, 1V+2J/, 1J+2F/, 6x 3F/, 4x 3B/)
21- (3J/, 3F/, 1F+2N/, 1N+2F/, 2x 3F/, 3Ø/, 1Ø+1V+1J/, 2J+1F/, 6x 3F/, 1F+2B/, 3x 
3B/, 2B+1J/)
22- (2J+1F/, 2F+1N/, 1N+1F+1N/, 2x 3F/, 1F+2Ø/, 3Ø/, 3J/, 5x 3F/, 1F+2J/, 2J+1B/,
2x 3J/, 2J+1B/, 1B+1J+1B/, 2B+1J/)
23- (2J+1F/, 2J+1N/, 3x 3F/, 3Ø/, 1Ø+1V+1J/, 1J+2F/, 4x 3F/, 1F+2J/, 1J+1F+1J/, 
1B+2J/, 4x 3J/, 2B+1J/)
24- (1J+1F+1J/, 3x 3F/, 1F+2Ø/, 3Ø/, 3J/, 4x 3F/, 1F+2N/, 1J+2F/, 3F/, 3J/, 
1J+2R/, 2R+1J/, 2x 3J/, 1B+1F+1J/)
25- (4x 3F/, 3Ø/, 1Ø+1V+1J/, 4x 3F/, 2F+1N/, 2N+1F/, 3F/, 1F+2J/, 3J/, 3C/, 
1R+1C+1J/, 3J/, 2J+1F/, 3F/)
26- (3x 3F/, 2F+1Ø/, 3Ø/, 3J/, 4x 3F/, 3N/, 1N+2F/, 3F/, 5x 3J/, 2x 3F/)
27- (3x 3F/, 1F+2Ø/, 2Ø+1V/, 1J+2F/, 3x 3F/, 2F+1N/, 1N+2F/, 3F/, 1F+2J/, 4x 3J/,
2J+1F/, 2x 3F/)
28- (3x 3F/, 3Ø/, 2Ø+1V/, 6x 3F/, 1F+2G/, 3G/, 3J/, 1J+1G+1J/, 2x 3J/, 3x 3F/)
29- (3x 3F/, 1Ø+1F+1V/, 3V/, 5x 3F/, 2F+1G/, 3C/, 3x 3G/, 3J/, 2J+1F/, 3x 3F/)
30- (3x 3F/, 2F+1V/, 2V+1F/, 5x 3F/, 1G+1N+1Y/, 2C+1G/, 3G/, 3C/, 3G/, 3N/, 4x 
3F/)
31- (3x 3F/, 2F+1V/, 2V+1F/, 4x 3F/, 2F+1G/, 1Y+2C/, 3G/, 1G+1N+1Y/, 2C+1G/, 
1G+1J+1N/, 1N+1J+1F/, 4x 3F/)
32- (3x 3F/, 3V/, 5x 3F/, 2G+1C/, 1C+2G/, 3G/, 1Y+2C/, 3G/, 3J/, 5x 3F/)
33- (9x 3F/, 2x 1G+1J+1G/, 2G+1C/, 1C+2G/, 1G+2J/, 1J+2F/, 5x 3F/)
placez le tissage sur la boule
34- (3x 3F/, 1F/, 4x 3F/, 1F/, 2x 3J/, 1G+1J+1G/, 3J/, 1J/, 4x 3F/, 1F/, 3F/)
35- (2x 3F/, 5Fs1, 3x 3F/, 5F s1, 2F+1J/, 2x 3J/, 1J+4F s1, 3x 3F/, 5F s1, 3F/)
36- (3F/)
37- (3F/, 1F/, 2x 3F/)
38- (5F s1, 2x 3F/) passer à travers 3 perles en fin de rang
39- (3F/)
40- (2x 3F/,1F/)
41- (3F/, 5F s1,) 
42- (3F/)



43- (1F/, 3F/)
44- (5F s1) passer à travers 3 perles en fin de rang
45- (3F/)
46- (1F/)
47- (3F dans perle seul suivante, passer a travers F central et se passer dans F seul)
48- passer dans les perles centrales et serrer

Babé

Attention ce patron est en Copyright, toute copie ou diffusion autre
que par Babé sera susceptible de poursuites judiciaires



Minions
boule polystyrène diamètre 10cm

Couleur
R = rouge J= jaune
N = noir C = blanc
G = gris V = vert
B = bleu F = fonds

Technique
passer à travers 2 perles à chaque fin de rang, (sauf indication contraire)
s1 = sauter1
ds2= passer dans la seconde perle
/= passer dans la perle centrale
()= faire le nombre de fois indiquer ou répéter jusqu'à la fin

1- 8F faire une boucle
2- (5F/)
3- (3F s1, 3F ds2)
4- (5F/)
5- (3F s1, 3F ds2)
6- (3F/)
7- (3F/, 5F/)
8- (3F ds2, 3F s1, 3F/)
9- (3F/)
10- (5F/, 2x 3F/)
11- (3F s1, 2x 3F/, 3F ds2)
12- (3F/)



13- (3x 3F/, 5F/)
14- (2x 3F/, 3F ds2, 3F s1, 3F/)
15- (3F/)
16- (2x 3F/, 5F/, 2x 3F/)
17- (3F/, 3F ds2, 3F s1, 3x 3F/)
18- (3F/)
19- (3F/, 5F/, 7x 3F/, 1F+1N+1F/, 2x 3F/, 1F+1N+1F/, 4x 3F/, 1F+1N+1F/, 6x 3F/)
20- (3F ds2, 3F s1, 6x 3F/, 2N+1F/, 2F+1N/, 3N/, 3F/, 2F+1N/, 2N+1F/, 3x 3F/, 3N/,
1N+2F/, 1F+1B+1N/, 3N/, 4x 3F/)
21- (7x 3F/, 3N/, 3F/, 3B/, 1F+1B+1F/, 3F/, 2b+1N/, 1N+2F/, 3x 3F/, 3B/, 3F/, 
2B+1N/, 1N+2F/, 4x 3F/) total arcs 50
22- (6x 3F/, 1F+1J+1N/, 1N+2F/, 4x 3B/, 1B+1F+1N/, 3x 3F/, 3B/, 2B+1F/, 3b/, 6x 
3F/)
23- (6x 3F/, 1J+2F/, 2J+1B/, 3x 3B/, 2B+1F/, 2x 3F/, 2N+1F/, 3x 3B/, 2B+1F/, 6x 
3F/)
24- (5x 3F/, 1F+2J/, 2x 3J/, 2J+1B/, 2x 3B/, 2B+1F/, 3F/, 1F+2N/, 1N+1J+1B/, 
1B+1J+1B/, 2x 3B/, 2B+1F/, 6x 3F/)
25- (5x 3F/, 3x 3J/, 2J+1B/, 2x 3B/, 3F/, 2F+1N/, 1N+1F+1N/, 2x 3J/, 2x 3B/, 7x 
3F/)
26- (4x 3F/, 1F+1J+1B/, 3x 3J/, 1J+2B/, 2x 3B/, 3F/, 2J+1F/, 2x 3J/, 1J+2B/, 2x 
3B/, 7x 3F/)
27- (3x 3F/, 1F+2J/, 2J+1B/, 1J+1B+1J/, 2x 3J/, 2x 3B/, 1B+2F/, 2F+1J/, 3x 3J/, 2x
3B/, 1B+2F/, 7x 3F/)
28- (2x 3F/, 1F+1J+1N/, 3J/, 2J+1B/, 3B/, 1J+1B+1J/, 2x 3B/, 2B+1F/, 3F/, 
1F+1J+1B/, 1J+1B+1J/, 3x 3B/, 2B+1F/, 8x 3F/)
29- (2x 3F/, 2N+1J/, 2x 3J/, 2J+1B/, 3x 3B/, 3F/, 2F+1J/, 2J+1B/, 1B+2J/, 3J/, 
1B+1J+1B/, 3B/, 9x 3F/)
30- (3F/, 1F+2J/, 2N+1J/, 3x 3J/, 2x 3B/, 1B+2F/, 3F/, 4x 3J/, 2J+1B/, 1B+2F/, 9x 
3F/)
31- (2F+1J/, 2J+1N/, 4x 3J/, 2x 3B/, 3F/, 1N+2J/, 3x 3J/, 1J+1R+1J/, 1J+1B+1F/, 
10x 3F/)
32- (1F+2J/, 2J+1N/, 3x 3J/, 1J+1R+1J/, 3B/, 3F/, 1F+1J+1N/, 3x 3J/, 2C+1R/, 
1R+2J/, 11x 3F/)
33- (3J/, 3N/, 2x 3J/, 1J+1C+1R/, 2R+1J/, 1B+2F/, 2F+1J/, 2N+1J/, 3x 3J/, 
1C+1J+1R/, 1B+2F/, 11x 3F/)
34- (3J/, 2N+1J/, 2x 3J/, 2C+1R/, 1J+2F/, 3F/, 3J/, 2N+1J/, 3x 3J/, 1J+1F+1J/, 11x
3F/, 2F+1J/)
35- (3J/, 3N/, 2N+1J/, 2x 3J/, 3F/, 2F+1J/, 2J+1N/, 2N+1J/, 2x 3J/, 1J+2F/, 
2J+1F/, 11x 3F/, 2F+1J/)
36- (2J+1N/, 1G+1V+1G/, 2G+1J/, 1J+2F/, 2J+1F/, 3F/, 2F+1J/, 2J+1N/, 2N+1J/, 
3N/, 2N+1F/, 3F/, 1J+2F/, 11x 3F/, 3J/)
37- (2G+1v/, 2c+1G/, 3N/, 2F+1J/, 2x 3F/, 3J/, 2J+1N/, 3N/, 1N+2G/, 2N+1F/, 
2f+1J/, 12x 3F/, 3J/)



38- (1C+1G+1C/, 1G+1V+1G/, 2G+1F/, 1J+1N+1F/, 2x 3F/, 3J/, 1J+2N/, 1N+2G/, 
2C+1G/, 3F/, 3N/, 12x 3F/, 2F+1J/)
39- (2G+1V/, 2c+1G/, 2F+1N/, 2N+1F/, 2x 3F/, 2F+1J/, 2N+1G/, 1C+2V/, 1N+1G+1F/, 
2F+1N/, 2N+1F/, 12x 3F/, 2F+1G/)
40- (1C+1G+1C/, 1G+2F/, 3N/, 3x 3F/, 2F+1N/, 1G+1N+1C/, 1N+2G/, 16x 3F/)
placez le tissage sur la boule
41- (1G+2F/, 3F/, 2N+1F/, 3x 3F/, 2F+1G/, 1N+2G/, 8x 3F/, 1F/, 7x 3F/, 2F+1G/)
42- (15x 3F/, 5F s1, 8x 3F/)
43- (3F/)
44- (2x 3F/, 1F/, 3x 3F/)
45- (3F/, 5F s1, 3x 3F/) 
46- (3F/)
47- (1F/, 4x 3F/)
48- (3x 3F/, 5F s1) 
49- (3F/)
50- (2x 3F/, 1F/, 3F/)
51- (3F/, 5F s1, 3F/)
52- (3F/)
53- (1F/, 2x 3F/)
54- (3F/, 5F s1)
55- (3F/)
56- (1F/, 3F/)
57- (5F s1) passer à travers 3 perles en fin de rang
58- (3F/)
59- (1F/)
60- (3F dans perle seul suivante, passer a travers F central et se passer dans F seul)
61- passer dans les perles centrales et serrer

Babé

Attention ce patron est en Copyright, toute copie ou diffusion autre
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